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Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Pilar sin centrado forzado..:

1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.

Ultimo cuerpo........................ 0,50 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 5°06' 30,0048" |-5°06'34,76530" £0.114 m
Latitud..............: 37° 04' 00,6381" |37° 03'56,08862" +0.097 m
Alt. Elipsoidal...: 662,395 m +0.09 (BP)
Célculos: 01 de abril de 1988 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D TR 312553,00 m 312440,649 m
Yool 4104433,89 m 4104229,201 m

1,000032827
-1°16' 16"

1,000033377
-1°16' 19"

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar: 615,819 m. (BP)

— Situacioén:

Situado en el punto mas alto de la loma de "Canteras”, proximo a unas
canteras de materiales de construccion.

— Acceso:

Desde El Saucejo, por la carretera a Mezquitilla y a unos 500 m., se sigue
el carril que va en direccion N.O. y a unos 400 m. esta el vértice.

NO EXISTE FOTOGRAFIA

=
Resefia Vértice Geodésico 21jun-2025
Numero.....: 102224
Nombre.....: Canteras
Municipios: El Saucejo
Provincias: Sevilla
Fecha de Construccion......... 20 de mayo de 1974

NO EXISTE CROQUIS

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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